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Colocando Decimales con Multiplicacion Nombre:

Determina la colocacion del decimal en cada producto. Respuestas
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
i ' 1.
L Cuentelacant!dad de ndmerosala 2. Sumelastodaslas cantidades alavez. Tu
derecha del decimal para cada factor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.809 tiene 3 numeros aladerechadel nimeros ala derecha del decimal .5 2
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
decimal (7.9 5.089 (3) x 7.8 (1) = 45.3102 (4) 3
También observe que5 x 7=35Yy 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 seramas de 35 pero 4
& menos de 48. / '
5.
1) 62x5= 310
2 6x941= 5 6 4 6 6.
3) 7.24x1987= 1 43858 8 -
4) 365x% 1.756 = 6 4 09 40 .
5 379x7.545= 2859555
9.
6) 21x1.998= 419 5 8
7) 971x6.414= 6 2 27 9 9 4 10.
8) 372x9.269= 344806 8 11.
9 2x5368= 10736 >
10) 9981x6.8= 6 7 8 7 0 8
13.
11) 3519x55= 1935465
14.
12) 35x381= 1219 2
13 4633x5= 23165 15
14) 1755x3= 5 2 6 5 6
15) 135x4= 5 4 0
17.
16) 76x1.41= 1 07 1 6
18.
17) 1x932= 9 3 2
18) 4x1363= 5 4 5 2 19
19) 5gx3= 17 4
95(89[84|79]|74]|68|63|58]|53]47]
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ﬂh Colocando Decimales con Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina la colocacion del decimal en cada producto. Respuestas
7 5.809 x 7.8 = 453102 N\
, . 1 31.0
L dCuenteIacant!dad S SMRETSEI 2. Sumelastodaslas cantidadesalavez. Tu
erecha del decimal para cadafactor. . )
_ . respuesta debe tener la misma cantidad de
5.800 tiene 3 nimeros a la derecha del nimeros ala derechadel decimal 5 2 56.46
decimal (5.809) 3+1=4
7.8 tiene 1 nimero aladerecha del .
También observeque 5 x 7=35y 6 x 8 = 48, por lo que 5.809 x 7.8 serd més de 35 pero 4 6.40940
& menos de 48. j
1 5. 28.59555
) 62x5= 3 1.0
2) 6x941= 5 6.4 6 6. 4.1958
3) 7.24x1.987= 1 4.3 85 8 8 7 62.27994
4) _
3.65x 1.756 = 6.4 0 9 4 0 o 34.48068
5 379x7.545= 2 8595055
0. 10.736
6) 21x1.908= 4.1 9 5 8
7) 10, 67.8708
9.71x6.414 = 6 2.2 7 9 9 4
8) 372x9.269= 34,4806 8 11, 19.3545
9 2x5368= 1 0.7 3 6 b 12192
10) 9981 % 6.8= 6 7.8 7 0 8
. 13, 23.165
11) 3519x55= 1 9.3 545
12 14. 5.265
) 32x381= 1 2.1 9 2
13) 4633x5= 2 3.1 6 5 5. 5.40
14) 1755 x3= 5.2 6 5 6 10.716
15) _
135x4= 5.4 0 17. 0.32
16) 76x141= 1 0.7 1686
18. 5.452
17) 1x932= 9.3 2
17.4
18) 4x1363= 5.4 5 2 19
19) 5gx3= 1 7.4
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